8 класс Тест по повести Н.В. Гоголя «Шинель»
1. «Шинель» – произведение: 

а) романтическое,             б) сентиментальное,                          в) реалистическое.
2. «Кривой глаз и рябизна по всему лицу» – это о ком: 

а) об Акакии Акакиевиче,               б) о Петровиче,           в) о «значительном лице».
3. Акакий Акакиевич служил в департаменте: 

а) иностранных дел,                       б) просвещения,                          в) в одном…
4. Имя Акакий Акакиевич получил: 

а) по святцам,                      б) кума настояла,                         в) матушка дала.
5. «Значительное лицо»: 

а) титулярный советник,                      б) генерал,                 в) тайный советник.
6. Имя «значительного лица»: 

а) Григорий Петрович,                                                    б) Иван Иванович Ерошкин, 

в) не то Иван Абрамович, не то Степан Варламович.
7. Акакий Акакиевич: 

а) был равнодушен к работе,    б) старался работать, чтобы не выгнали, 

в) служил с любовью, с наслаждением.
8. Какую сумму за новую шинель назвал портной?

А) четыреста рублей                         Б) три полсотни                      В) два пятака
9. Какую сумму выплатил директор главному герою «противу всякого чаяния»?

А) шестьдесят рублей               Б) сорок рублей                          В) сто рублей
10.  Сколько человек напало и отняло у главного героя шинель?

А) один                Б) два                  В) три
11. Сколько лет было Акакию Акакиевичу?

А) сорок                                Б) за шестьдесят                                   В) за пятьдесят

12. Где появлялся дух главного героя?

А) у Калинкина моста                 Б) на сельском пустыре           В) у Соснового мостика
13. Как вы думаете, тип какого человека описывает Гоголь?

А) типичного русского человека               б) лишнего человека                                                        в) маленького человека

14. Определите тему и главную мысль повести Н.В. Гоголя «Шинель»

